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Cekums 3abopa Bosgyxa

BepxHui rnyuntens

Brok BeHTUNATOPOB

HwxHWi rywmTens

€

Thermozone® AC 600

BO3,qu.IJHaFI 3aBeca C HNXXHUM BblAyBOM ANA 3alinTbl BOPOT BbICOTOM 4-8 MeTpoB

BosaywHble 3aBeckl cepun AC600 obecneumsatot

3P EKTMBHYIO 3aLLUNTY OTKPbITLIX MPOEMOB BOPOT 3a
CYET BblyBa BbICOKOCKOPOCTHOWN BO3AYLLHOW CTPYW 13
Y3KOM LLIENN KaHaNbHOM KOHCTPYKLMMK, PacrnONOXEHHON
Ha ypOBHe nona napannensHo cteopy Bopot. AC600
KOMMOHYETCS B KONOHHY, COCTOSILLYIO U3 ceKumn 3abopa
BO3ayxa, 6rnoka BEHTUNATOPOB 1 rnywwunteneit. KonoHxa
pasmeLLaeTcsa BHYTPU NomeLleHnst c6oKy OT BOpOT U
ycTaHaBnMBaeTCs Ha OMOPHbIV hnaHew, KaHanbHon
KOHCTpYKUmK. LnpmHa wenv v yron BelgyBa noTtoka
onpenensoTca Npu NPOeKTUPOBaHNN.

BeHTMNSATOPHbLIN BrOK COCTOMT U3 OJHOTO MNn
HECKONMbKNX BEHTUIISITOPOB B COOTBETCTBUM C
3ajaHHbIMU PacXOAHO-HAMOPHbLIMU XapaKTepUCTUKaMU.
Cratunyecknii Hanop XoNogHOro Hapy»XXHOro BO3ayxa
1 BETPOBAs Harpyska KOMMEHCUPYHOTCS MOLLHbLIM
BO3AYLUHLIM NMOTOKOM, CO3jaBaeMblM 3aBECOM.

BosaywHas 3aseca AC600
obecneymsaet noutn 100 %
3aLLUTY OT MPOHUKHOBEHUS
XOMOAHOro BO34yxa Ha ypoBHE
nona. [ina 6onee acpdekTnBHOro
NpOTMBOAENCTBUSI HANopy
Hapy>XHOro Bo3Ayxa MoToK
Hanpasnsietcs nog yrnom 15° B
CTOPOHY ynuLibl.
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KOHCprKLWIﬂ N TeXHU4eckue napameTpbl MOryT MEHATbLCA 6e3 yBeaomMneHuna.



TexHuyeckne napameTpbl | Thermozone AC 600 6e3 oGorpesa %

Mogenb MowHocTb aBuratenss Pacxoa Bosayxa YpoBeHb wyma *' HanpsxeHue Cuna Toka
[xBT] [m3/yac] [aB(A)] [B] [A]

AC601 5,5 10 800 66 400B3~ 10,7

AC602 11 (2x5,5) 13400 83 400B3~ 21,4

AC603 15 14 700 85 400B3~ 29,5

AC601X 75 15500 74 400B3~ 15

AC602X 15 (2x7,5) 18 000 86 400B3~ 30

*1) 3amepeHo B nomeLleHun oobemom 15,000m3 Ha pacctosiHum 10 METPOB OT BOPOT.

Knacc 3awmtel AC600 6e3 o6orpesa: (IP 24), 6pbi3rosaluymileHHoe NCMoNHEHWE.
Ceptudmuuposanbl FOCT, ctangapt CE

OcHOBHbIe pa3mepbl
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AC 601 AC 602 AC 603 AC 601X AC 602X

YBenuuyeHne AnvHbl KONOHHbI

3abop Bo3agyxa AOMKEH HaXOAUTLCS Bbille YPOBHS
BOpPOT. [Ins aToro nHorga 6biBaeT Heobxoanmo
YBEMUYMTb BbICOTY KONOHHbI. OTO AOCTUraeTcs
YCTaHOBKOW AOMNONHUTENBHOW BCTaBKN MexXAy CeKunen
3abopa Bosgyxa 1 BepXHUM LymornywmTtenem. B
KOMMMeKT NocTaBku He BxoauT. E€ Heobxoammas anuHa
(L) v gnameTp onpeaensaTca NPpM NPOEKTUPOBAHNM.
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